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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 9 Novembre 2007 

VERBALE N. 104 

L’anno duemilasette, il giorno di venerdì nove del mese di Novembre alle ore 
9,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOT Ing. Marco Contino, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 
Consiglieri:   

Arena Carmine Figliomeni Francesco Moriconi Alessandro 

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Di Cosmo Nunzio  Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 

Fabbroni Alfredo Mariani Antonia Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Marinucci Cesare  

Ferrari Mauro Mercuri Aldo  
  
 Risultano assenti i Consiglieri:  Bruno Rocco, Conte Lucio, Curi Gaetano, Di 
Biase Michela, Di Matteo Paolo, Mastrantonio Roberto, Orlandi Antonio, Rosi 
Alessandro, Tedesco Cheren. 

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Tesoro Alfonso, Mariani Antonia  Giuppone Pasquale, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,10 entra in aula il Consigliere Di Biase Michela. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,15 entrano in aula i Consiglieri Orlandi Antonio e Tedesco Cheren.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,50 esce il Consigliere Rossetti Alfonso ed entra il Consigliere Rosi 

Alessandro.  

(O M I S S I S) 
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 Alle ore 11,00 entra in aula il Presidente del Municipio Mastrantonio Roberto ed 

esce il Consigliere Ferrari Mauro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 11,35  escono il Presidente del Municipio Mastrantonio ed i Consiglieri 

Moriconi Alessandro e Orlandi Antonio. 

(O M I S S I S) 

 

 

RISOLUZIONE N. 28 

 

Potenziamento linea 556 

 
Premesso 

Che in data 24 luglio 2004 è stata votata all’unanimità la Risoluzione n. 22 con la quale 
si perfezionava il percorso del 556 fino a Piazzale delle Gardenie (che avrebbe 
consentito un interscambio con le linee 412 e 542L ); 

Che la Risoluzione prevedeva il transito delle linee 555 e 312D; 

Che in data 21 febbraio 2006 è stata votata all’unanimità anche la Risoluzione n. 5 con 
la quale si rafforzava la precedente; 

Che gli interventi sulle sedi stradali di Via Falk e Via Staderini, per l’ampliamento della 
curva e consentire il regolare transito delle vetture, sono stati ultimati da tempo; 

Che a maggio 2006 è stato cambiato il percorso del 556 ( che continua a non rispettare 
i tempi di percorso ) e che subito dopo si sarebbe dovuto allungare quello del 555; 

Che il 556 continua ad essere insufficiente per il quartiere 

 

IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

CHIEDE 

 

Al Presidente del Municipio VII, al Sindaco di Roma, all’Assessore competente di 

reperire i fondi affinché l’Azienda di trasporto pubblico potenzi la linea 556 e che venga 

ripristinato il percorso antecedente a maggio 2006; in considerazione del fatto che nel 

quartiere è ubicata la chiesa del Mejer che accoglie ogni giorno visitatori provenienti 

non solo da Roma ma da tutto il mondo si richiede di progettare concretamente una 

linea di colleghi il quartiere di Tor Tre Teste alla linea A.               

 

(O M I S S I S) 

  Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

  Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 
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 Approvata all’unanimità nel suo testo emendato. 

       Assume il n. 28. 

 (O M I S S I S) 
 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Armilla Berchicci) 

 

                                                                                         IL SEGRETARIO 
                                                                                                  (Dr. Marco Contino) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
    


